

Sector privado a reunión del Caribe

El presidente de El Salvador, Dr. Alvaro Magaña, posiblemente participe en la VII Conferencia Anual sobre Comercio, Inversión y Desarrollo de la Cuenca del Caribe. Lo mismo, aproximadamente, 400 inversionistas norteamericanos interesados en operar comercialmente con países de la región, y la empresa privada nacional empujada en poner de manifiesto el alto grado de conciencia laboral frente a la situación.

Todos esos conceptos los expresaron ayer representantes de la pequeña, mediana y gran empresa salvadoreña, al ofrecer una conferencia de prensa sobre la próxima VII

Conferencia, a realizarse del 29 de noviembre al 2 de diciembre, en Miami.

El Ing. Conrado López Andreu, representante de la Cámara de Comercio e Industria, señaló que todo el sector productivo tiene la magnífica oportunidad de participar en la mencionada conferencia en Miami. Es algo importante para nuestra caótica situación, saber aprovechar todas las ventajas que ofrece el Plan para la Cuenca del Caribe, CBI, dijo.

Por su parte, el representante de la Cámara Americana de Comercio, AMCHAM, **Pasa a la página 56**



CONTROL DE PESTICIDAS. Importantes sesiones de trabajo se realizan en la Dirección de Defensa Agropecuaria, para adoptar controles de calidad para pesticidas y fertilizantes que se adapten en mejor forma

a las necesidades del sector agropecuario del país. Técnicos del CENTA y Defensa Agropecuaria analizan estos controles, en presencia del director, Dr. José Humberto Soriano Martell (segundo izquierda).



Foto de LA PRENSA, por Payán.

SEMINARIO. En el Ministerio del Interior, fue inaugurado el Seminario sobre la Aplicación de la Convención de 1951 y su Protocolo de 1967, sobre el Estatuto de los Refugiados. De izquierda a derecha Mons. Fredy Delgado, Dr. Juan Sifontes Subsecretario del Interior y Dr. José Ernesto Criollo.

Tutelar hace llamado a los padres de menor

Un menor de edad a quien se le ha dado el nombre de Josué N., ya que se desconoce su identificación por sus pocos meses de existencia (unos 8), se encuentra a la orden del Tribunal Primero Tutelar de Menores.

En dicho tribunal se hace un llamado a los padre de Josué, para que se presenten a reclamarlo donde el juez Primero Tutelar de Menores, Dr. Rafael Antonio Sánchez Rodríguez.

En la nota del citado tribunal no se especificó la procedencia del menor, ni, las cir-

Pasa a la página 39

"Día Empleado Postal" celebran el próximo sábado

Quedó elaborado el programa protocolario alusivo al "Día del Empleado Postal Salvadoreño" que se realizará el 12 del corriente a partir de la 9:00 a.m., en el edificio de la Dirección General de Correos.

Se iniciará con una solemne misa y a continuación se desarrollará el siguiente programa: Himno Nacional; palabras del director de la institución; pieza musical; entrega de estímulos a empleados distinguidos; pieza musical; entrega de trofeos a los equipos gando-

Pasa a la página 29

Jubilación a 30 ó 35 años exponen

Información necesaria que permita elaborar cálculos actuariales para una jubilación a 30 ó 35 años de servicio con el cien por ciento del salario básico y sin límite de edad, se presentó a los técnicos ISSSTE de México, dijo ayer el Sr. Mario Roberto Montecino de AGEPEYM.

Nuestra Asociación, junto con ANDES y ANES y directivos del Instituto Nacional de Pensiones para Empleados Públicos recientemente viajamos a México a celebrar reuniones de trabajo con técnicos actuarios del Instituto de Seguridad y Servicio Social de los Trabajadores del Estado de México.

Se presentó a los técnicos del ISSSTE toda la documentación necesaria que permitirá elaborar los cálculos actuariales que precisarán una jubilación a 30 ó 35 años de servicio con el 100% del salario básico regular y sin límite de edad.

Alternativa 30 de servicio y 55 años de edad y la segunda alternativa 35 años de servicio sin límite de edad. Además, explicó el señor Montecino, se planteó una nueva alternativa que consiste en un seguro de retiro de 5 a 10 mil colones; éste será entregado al momento de que el empleado se retire o se

Pasa a la página 39

Convenio ayuda mutua será firmado este día

Un convenio de ayuda recíproca entre la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas y el Instituto Geográfico Nacional, será firmado hoy. La primera institución aportará fondos provenientes de la AID y la otra información catastral amplia sobre inmuebles afectados por el Decreto 207, de la Reforma Agraria.

El convenio de ayuda recíproca, dijeron ayer el presidente de FINATA, coronel y Lic. Galileo Torres y el di-

rector del Instituto Geográfico Nacional, Ing. Antonio José González, procurará administrativamente la compra de equipo, materiales, así como la contratación de personal calificado en la obtención de datos catastrales.

Ambos funcionarios —se dijo—, firmarán esta mañana dicho contrato y en esa forma le darán vida a un amplio programa de intercambio de información, que **Pasa a la página 51**

Flujo incontrolado de artículos piden detener

Una actuación enérgica de los delegados aduaneros para contener la afluencia incontrolada de muchos artículos de consumo popular que han saturado al mercado nacional, piden representantes de los vendedores de las casas distribuidoras de tales

productos.

Señalaron que es hora que las autoridades respectivas actúen ante las numerosas quejas y denuncias frente a la avalancha de numerosos productos que al ser introducidos y colocados en forma **Pasa a la página 35**



Foto de LA PRENSA, por Malena. ASI. Lic. Roberto Ortiz Avalos, señala que nuestros empresarios pequeños, medianos y grandes tienen esa conciencia de producción que es lo que beneficia ese empuje de trabajo.

Colectores de energía solar en el Asilo Sara

Colectores de energía solar se han construido en el Centro de Ancianos "Asilo Sara Zaldívar", por un convenio entre la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa y el Instituto Centroamericano de Investigación y Tecnología Industrial. Así

lo informa el Dr. Porfirio Humberto Soto Fiallos, director de la citada institución.

El 23 de noviembre se efectuará la inauguración del sistema, consistente en diez paneles solares para la calenta- **Pasa a la página 27**



DE PUERTO RICO. Representando a El Salvador en la Conferencia Anual de Empresarios Juveniles, celebrada en Puerto Rico, estuvo una delegación de mini empresarios. A su retorno ellos fueron reci-

bidos por el señor José Raúl Avila Castro, Director Ejecutivo, derecha. "Fueron estimulados por haber sido nominados los mejores directivos, mejor empleado y mejor vendedor del programa, clausurado recientemente", se informó.

Envío de Dls. vía Télex desde Los Angeles EU.

"El servicio más rápido y seguro de transferencia de dólares en concepto de ayuda económica que compatriotas residentes en Estados Unidos envían a sus familiares en nuestro país, opera con éxito y con positivos beneficios para la economía salvadoreña, gracias a la garantía y respaldo del Banco Salvadoreño", dice

don Mario Meléndez, propietario de Oficina Meléndez en visita a nuestra redacción, aprovechando su estadía en su suelo patrio. "Aprovecho la oportunidad que me brinda LA PRENSA GRAFICA dice don Mario para enviar un saludo a mis compatriotas y amigos, y en especial a mi **Pasa a la página 50**

Mueren padre e hijo arrollados por un vehículo

Padre e hijo, que se conducían sobre la carretera cerca de Metapán, fueran arrollados por un vehículo, cuyo conductor no fue identificado, falleciendo a consecuencia de los golpes recibidos, informa la Policía Nacional.

De acuerdo con el parte policial, se trata de José María Méndez Gutiérrez y Héctor **Pasa a la página 27**